

韩朝举行高级别对话磋商朝鲜半岛局势

8月22日,韩朝双方在韩朝边界板门店韩方一侧的“和平之家”举行高级别对话,就目前朝鲜半岛局势等事宜进行磋商。

据悉,此次高级别会谈双方各派两名人士出席会议。韩方代表为青瓦台国家安保室室长金宽镇和统一部长官洪容杓,朝方则派出朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓、朝鲜劳动党中央委员会书记兼统一战线

部部长金养建。

据青瓦台介绍,21日下午,朝方率先以金养建的名义提议举行高级别对话,并建议韩朝分别派金宽镇和金养建出席会议。韩方回复朝方时,建议韩朝分别派金宽镇和黄炳誓出席会议。22日上午,朝鲜表示将派黄炳誓、金养建出席会议,并要求韩方派金宽镇、洪容杓出席会议。韩方表示同意。 据新华社

朝方说法

朝鲜称为保卫朝鲜制度不惜进行全面战争

据朝中社21日报道,朝鲜外务省当天发表声明,称朝鲜军民为保卫朝鲜制度不惜进行全面战争。

声明再次否认朝鲜在边境向韩方开火。声明说,韩方此次单方面发动炮击事件,绝非偶然,是韩方缜密设计的一出自导自演剧。

声明说,朝鲜注意到此次炮击自导自演剧美国的影子,朝方已经做好万全准备,以应对美方的任何挑衅。

据朝中社21日报道,根据朝鲜最高领导人金正恩的命令,朝鲜人民军前线联合部队已完成战斗准备,随时等候战斗命令。

报道称,前线地带所有单位都已进入准战时状态,前线士兵心中“充满了祖国解放战争初期击退敌人武力进攻的不屈精神”。报道说,反朝心理战据点在朝方战略导弹等武器的打击范围内。

据新华社

朝鲜要求安理会召开紧急会议

朝鲜常驻联合国副代表安明勋21日在联合国总部召开新闻发布会。根据发布会现场散发的文件显示,朝鲜已向安理会要求就朝鲜半岛局势召开紧急会议。

记者在发布会现场获得一封朝鲜常驻联合国代表慈成男递交给联合国安理会本月轮值主席、尼日利亚常驻联合国代表乔伊·奥古的信件。慈成男在信件中表示,鉴于目前朝鲜半岛局势已处在战争边缘,他

强烈要求安理会召开紧急会议。

安明勋当天在发布会上说:“如果韩国不对我们的最后通牒作出回应,我们的军事反击将不可避免,并且会十分强烈。”

联合国秘书长助理发言人金子绘里21日说,秘书长潘基文对朝鲜半岛最近事态发展深表关切,敦促朝鲜和韩国避免可能激化局势的任何措施。

据新华社



8月22日,在韩朝边界板门店韩方一侧的“和平之家”,韩方代表青瓦台国家安保室室长金宽镇(前右)和朝鲜人民军总政治局局长黄炳誓(前左)在会谈前握手 新华社发

国际观察 美国是重要因素

韩国东国大学教授金勇铉认为,朝鲜在韩朝边境制造紧张气氛有吸引美国注意的目的,从美国总统奥巴马上台以来对朝鲜半岛问题始终置之不理的态度推断,朝鲜此举可能是为了换取朝美对话。朝鲜大学教授梁武镇则认为,不排除朝鲜有借紧张局势促使韩朝高层展开对话的目的。

对朝鲜方面来说,韩美军演和韩方对朝心理战是令其倍感威胁的两大举动,是造成半岛紧张局势升级的重要因素。

从时间背景看,此次对峙发生

在韩美“乙支自由卫士”联合军演期间,而朝鲜一直把韩美军演视作敌视朝鲜的威胁性举动。

同时,朝鲜也一直非常反感韩国对朝鲜的心理战,例如派发传单、高音喇叭喊话等。朝鲜半岛问题专家、新华社世界问题研究中心研究员高浩荣指出,尤其是奥巴马年初曾声称要加强对朝“信息渗透”,使朝鲜对此问题更为敏感。“韩国此次恢复扩音广播,必然被朝方视为美韩相互配合试图推翻朝鲜政权的行为。朝鲜作出强烈反应并不令人意外。” 据新华社

曼谷爆炸案追踪

他信儿子悬赏抓凶

泰国前总理他信·西那瓦的儿子班通达·西那瓦21日出资700万泰铢(约合19.6万美元),用于奖励提供曼谷爆炸案线索的民众和警方调查人员。

当天早些时候,泰国警方刚把悬赏金增至300万泰铢(约合8.4万美元)。

班通达21日晚些时候在社交网站留言说:“我已经得到父亲允许,拿出700万泰铢,其中200万泰铢给举报者,500万给调查案件或逮捕嫌疑人的警官。”他说:“为了快速恢复国内外民众的信心,我们必须快速逮捕嫌疑人,让所有人明白,泰国不是能容忍这种事件发生而凶手逍遥法外的地方。”

据新华社国际客户端

美称“伊斯兰国”二号人物毙命

美国白宫21日说,极端组织“伊斯兰国”二号人物法迪勒·艾哈迈德·哈雅利本周初在伊拉克一次美军空袭中死亡。

白宫国家安全委员会发言人内德·普赖斯当天说,哈雅利18日乘军在伊拉克第二大城市、北部尼尼微省摩苏尔行驶途中被炸身亡。

只是,白宫先前称,哈雅利去年12月在美军一次空袭中死亡。

白宫最新声明没有对先前说法作出解释。

另外,伊拉克一名官员说,与哈雅利同行的“伊斯兰国”媒体主管阿布·阿卜杜拉和两名保镖同时身亡。

哈雅利是“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪的左右手,主管“伊斯兰国”在伊拉克的活动,同时负责协调在伊拉克和叙利亚之间运输大量武器、炸药和人员。他过去两年指挥一系列行动,包括2014年6月“伊斯兰国”武装攻陷摩苏尔。

据新华社国际客户端

日称俄总理登争议岛伤感情

俄罗斯总理梅德韦杰夫22日登上俄罗斯与日本有争议的岛屿视察,受到日方抗议,日本外相访俄乃至俄总统访日计划可能受影响。

梅德韦杰夫登上南千岛群岛(日本称北方四岛)中的择捉岛,考察当地经济发展情况,包括参加“全国青年教育论坛”活动,视察机场建设和投入运行项目,参观鱼类加工厂及文化和体育设施。

他曾于2010年和2012年分别以总统和总理身份登上南千岛群岛。日方先前公开反对梅德韦杰夫登岛。

日本外务省高官22日给俄罗斯驻日大使打电话,提出抗议,称梅德韦杰夫的行动“伤害了日本国民的感情”。

据新华社

嫌犯刚拿出AK-47就被制伏

事发荷兰至法国的国际列车上,情节堪比美国大片

荷兰至法国的一列国际列车21日发生疑似恐怖袭击,3名乘客在这次事件中受伤。

嫌疑人携带的武器包括突击步枪,不过没有来得及使用就遭制伏,从而避免了可能出现的更严重伤亡。



警方将嫌犯逮捕

躲入厕所装弹

这辆高速列车当时正从荷兰阿姆斯特丹驶往法国巴黎,袭击事件发生在比利时境内。

法国内政部长贝尔纳·卡泽纳夫说,嫌疑人分别用手枪和刀致伤乘客各一名,最终被两名美国籍乘客制伏。美国国防部证实一名美军士兵在这次事件中受非致命伤,不过没有披露更多情况。

一名警方人员告诉法新社记者,嫌疑人携带一支突击步枪、一支手枪、弹药和一把美工刀。

美国有线电视新闻网报道,嫌疑人进入车厢厕所,出来时赤裸上身,持一支AK-47突击步枪,被3名美国籍乘客合力制伏,其中两人分别在美国空军和国民警卫队服役。其中一名乘客安东尼·萨德勒描述:

“我的朋友阿利克喊道:‘抓住他。’另一个朋友斯潘塞立即冲上去,接着是阿利克和我。”

萨德勒说,搏斗过程中,斯潘塞被美工刀割伤多处,阿利克夺走了突击步枪并用枪击打嫌疑人的头。在更多乘客帮助下,嫌疑人最终被绑住。

一些乘客回忆,嫌疑人可能开了两枪,一名男子脖子中弹,倒在地上。从嫌疑人走出厕所到被制伏,持续不到15秒。

同车的法国演员让-于格·安格拉德也在事件中受伤。他敲破警报装置保护罩报警时被玻璃划伤。

列车上有超过500名乘客。嫌疑人被制伏后,列车停靠在法国北部阿拉斯车站,嫌疑人被警方逮捕。



救援人员转移一名在袭击中受伤的男子

可能是恐怖袭击

初步调查显示,嫌疑人26岁,来自摩洛哥或为摩洛哥裔。暂时不清楚他的行凶动机。

比利时首相夏尔·米歇尔在社交网站上谴责这次“恐怖袭击”。法国方面则对事件的定性更为谨慎,内政部长卡泽纳夫说,这可能是恐怖袭击,不过需要进一步调查确定。

一名不愿公开身份的安全部门官员告诉美国有线电视新闻网记者,嫌疑人表现出极端主义思

想,事发前已经受到法国情报部门注意。

鉴于嫌疑人携带突击步枪及弹药,卡泽纳夫说,如果他未遭及时制伏,“我们肯定会面临一场可怕悲剧”。

今年1月7日,法国巴黎《沙尔利周刊》杂志社总部遭遇恐怖袭击,包括主编在内的12人死亡。法国及其他欧洲国家随后强化了对恐怖袭击的戒备。

据新华社国际客户端